

TEKST: *Stanislav Marušić i Jasna Glavaš*  
FOTO: *Hrvoje Mihajlić*

Ericssonov prostor visoke tehnologije smješten u tijelo sedamdesetak kvadrata velikog kamiona posjetio je i Zagreb u sklopu svjetske turneje. U Ericssonu Nikole Tesli je 13. i 14. listopada održan niz prezentacija namijenjenih najvažnijim kupcima, poslovnim partnerima te hrvatskoj javnosti. Predstavljena je *Long Term Evolution* (LTE), 4. generacija mobilnih mreža vrlo velike brzine prijenosa podataka, kao i druge trenutačno najrazvijenije tehnologije. Inovativne usluge nove generacije, uz najsuvremeniji mobilni širokopolasni pristup i najnoviju generaciju TV usluga samo su neke od tema predstavljenih unutar Ericssonovog kamiona. Nove komunikacijske mogućnosti operatorima nude dugoročno planiranje usmjereno na buduće potrebe krajnjih korisnika. Ericsson je predstavio održiva rješenja i alternative koja nude veću učinkovitost i smanjenje operativnih troškova, kao i nove mogućnosti uz nove prihode.

No, priča nije stala samo na odgovorima na trenutačne izazove, prezentacije su ponudile uvid i u to kako bi život mogao izgledati 2020. godine, uz Ericssonova rješenja



sprema za buduće potrebe operatora i njihovih kupaca. Naime, korporacija vrlo pažljivo prati i detaljno analizira potrebe krajnjih korisnika kroz brojna istraživanja u sklopu *Ericsson Consumer & Enterprise Laba* kako bi mogla ponuditi prava rješenja i poduprijeti operatore u njihovom održivom uspješnom poslovanju. Novi poslovni modeli, energetska učinkovitost i nadolazeće usluge privukli su veliku pozornost okupljenih, a kako izgleda budućnost ovdje i sada pokazali su stručnjaci Ericssona Nikole Tesle, na slici s lijeva na desno: Boris Jukić, Ivan Lupić, Marko Jovanović i Dalibor Demut u društvu s Gordanom Kovačević, predsjednicom Ericssona Nikole Tesle.

# Tehnologija budućnosti: ovdje i sada





MEDIJI SU POKAZALI VELIKO ZANIMANJE ZA ERICSSONOVU VIZIJU ŽIVOTA 2020. GODINE I NAPREDNA KOMUNIKACIJSKA RJEŠENJA BUDUĆNOSTI UTEMELJENA NA ZELENIM TEHNOLOGIJAMA, DRUŠTVENOJ ODGOVORNOSTI I ODRŽIVOSTI.

INOVATIVNE USLUGE KOJE NUDE NOVE MOGUĆNOSTI UZ NOVE PRIHODE TE OMOGUĆUJU VEĆU EFIKASNOST POSLOVANJA POSEBNO SU ZAINTRIGIRALE ČELNE LJUDE TELE2 HRVATSKA.



POZORNOST „JAKIH SNAGA“ VIPNETA BILA JE PONAJPRIJE USMJERENA PREMA MOBILNOM ŠIROKOPOJASNOM PRISTUPU UKLUČUJUĆI NAJNOVIJU LTE TEHNOLOGIJU.



PREZENTERI ERICSSONA NIKOLE TESLE SU OPERATORIMA I ČELNICIMA REGULATORNIH TIJELA PREDSTAVILI TRENDOVE I DUGOROČNE PLANOVE USMJERENE NA POTREBE KRAJNJIH KORISNIKA.



GOSTI IZ DRŽAVNIH REGULATORNIH TIJELA SA ZANIMANJEM SU RAZGLEDALI DIO OD UKUPNO 29 DEMO RJEŠENJA IZ PODRUČJA POSLOVNOG I PRIVATNOG ŽIVOTA, KOMUNIKACIJA U PRIRODI, EKO SUSTAVA I ODRŽIVOSTI.

